



МОЙСІЄНКО ВІРА ВАСИЛІВНА

Народилася 12 березня 1951 року в с. Сарнинки Овруцького району Житомирської області у селянській родині. В 1968 році вступила на агрономічний факультет Житомирського сільськогосподарського інституту, який з відзнакою закінчила у 1973 році та отримала кваліфікацію вченого агронома. Деякий час працювала агрономом опорного пункту з вирощування картоплі на безвірусній основі в колгоспі ім. Леніна Овруцького району. Перейшла на наукову роботу в лабораторію по добривах при кафедрі ґрунтознавства і агрохімії Житомирського сільськогосподарського інституту.

Працювала старшим лаборантом, молодшим науковим співробітником лабораторії, а потім вступила до аспірантури Української сільськогосподарської академії. У 1983 році захистила дисертацію на тему *«Продуктивність льна-долгунця сорта «Оршанський-2» в залежності от жидких комплексних удобрень и основной обработки почвы»* на здобуття вченого ступеня кандидата сільськогосподарських наук за спеціальністю 06.01.14 – технічні культури.

Віра Василівна з 1983 року працювала асистентом, старшим викладачем, доцентом кафедри годівлі сільськогосподарських тварин і кормовиробництва, з

2001 року – доцентом кафедри рослинництва ЖНАЕУ. У 2006 році, після закінчення докторантури НАУ, захистила докторську дисертацію на тему «Агроекологічні основи удосконалення кормовиробництва в Поліссі України» на здобуття вченого ступеня доктора сільськогосподарських наук за спеціальністю 06.01.12 – кормовиробництво і луківництво. У 2009 році їй присвоєне вчене звання професора.

Викладає дисципліни “Кормовиробництво” та “Лікарські рослини”, проводила науково-дослідну роботу, у тому числі – на території радіоактивного забруднення.

Опублікувала понад 100 наукових, навчально-методичних праць, здебільшого у співавторстві. Брала участь у міжнародних та республіканських науково-практичних конференціях, з’їздах ґрунтознавців та агрохіміків України і Білорусії.

Постійно працює зі слухачами факультету післядипломного навчання. Нагороджена почесними грамотами. Головного управління агропромислового розвитку Житомирської облдержадміністрації. Є членом української асоціації вчених-луківників.

Ректорат та профком університету вітають Віру Василівну з ювілеєм. Бажають міцного здоров’я, щастя, благополуччя, натхнення у праці, добробуту, наукових здобутків і довгих років плідної праці на благо нашої Вітчизни.

Ректорат, профком та співробітники університету